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Gent.ma	Sindaco	pro	tempore	
Avv.	Isabella	Conti	

	

San	Lazzaro	di	Savena,	lì	06/10/19	

	

INTERROGAZIONE	A	RISPOSTA	ORALE	

Il	sottoscritto	Consigliere,	

PREMESSO	
• Che	 in	data	11/02/2019	 il	sottoscritto	 inviava	all’Amministrazione	a	mezzo	pec	segnalazione	nella	

quale	si	evidenziavano	le	seguenti	situazioni	sulla	Via	Palazzetti:	
o “Manca	 l’attraversamento	 pedonale	 per	 raggiungere	 il	 contenitore	 della	 spazzatura.	 Si	

chiede	pertanto	di	volere	provvedere	con	l’aggiunta	dell’attraversamento	pedonale	
o Manca	 totalmente	 la	pubblica	 illuminazione	 in	 loco),	 il	 che	genera	–	 soprattutto	nelle	ore	

notturne	–	insicurezza.	Si	chiede	di	programmare	l’installazione	della	pubblica	illuminazione	
stessa	sulla	via;	

o Vi	è	 totale	 incuria	del	piccolo	marciapiede	 sul	 fronte	opposto	 rispetto	al	 contenitore	della	
spazzatura.	Si	chiede	pertanto	di	volere	intervenire;	

o Il	 cartello	 evidenziante	 la	 curva	 pericolosa	 non	 è	 funzionante.	 Si	 chiede	 pertanto	 di	 voler	
intervenire;	

o In	 generale	 i	 residenti,	 visto	 il	 tratto	 stradale	 che	 porta	 a	 “correre”,	 richiedono	maggiori	
controlli	mobili	 e	 fissi	 sulla	 velocità	 stessa.	 Si	 chiede	 pertanto	 di	 intervenire	 studiando	 la	
fattibilità	di	un	“autovelox”	onde	evitare	situazioni	peggiori.”	

CONSIDERATO	

• Che	 in	 data	13/02/2019	 l’Amministrazione	 pubblicamente	 rispondeva	 sui	 quotidiani	 che	 gli	 unici	
interventi	possibili	 erano	 l’attraversamento	pedonale	all’altezza	della	pasticceria	 ivi	 presente	e	 la	
valutazione	della	realizzazione	di	un	attraversamento	all’altezza	del	cassonetto	dell’indifferenziata;	

• Che	in	data	23/05/2019	sui	quotidiani	appariva	la	notizia	che	sulla	Via	Palazzetti	sarebbero	iniziati	i	
lavori	sia	per	l’attraversamento	pedonale	che	per	la	pubblica	illuminazione;		

• Che	ad	oggi	i	lavori	sopra	richiamati	non	sono	ancora	partiti;	
Tanto	premesso	e	considerato	il	sottoscritto	Consigliere,	

INTERROGA	

La	 S.V.	 –	 con	 richiesta,	 se	 del	 caso,	 di	 trasmettere	 tale	 interrogazione	 agli	 uffici	 competenti	 –	 al	 fine	 di	
sapere:	

1. I	tempi	per	la	messa	in	funzione	della	pubblica	illuminazione	sulla	Via	Palazzetti;	
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2. I	tempi	per	la	messa	in	funzione	del	marciapiede	sulla	Via	Palazzetti;	
3. I	 tempi	per	 la	messa	 in	 funzione	dell’attraversamento	pedonale	 sulla	Via	Palazzetti	 all’altezza	del	

cassonetto	dell’indifferenziata.	
	

Alessandro	Sangiorgi	
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